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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА  

 

Цифрові технології та їх стрімкий розвиток охоплюють всі сфери 

діяльності підприємств, що зумовлює посилення вимог щодо підготовки 

управлінської інформації та організації обліку, джерелом якого вона є. Тому  

виникає потреба у цифровізації облікової політики, як дієвого інструменту в 

регулюванні обліку і внутрішнього контролю на підприємстві.  

Ефективність та раціональність організації бухгалтерського обліку 

підприємства, бере свій початок саме з розробки його облікової політики, яка 

включає в себе вибір комплексу, із вже існуючих загальноприйнятих  

методичних прийомів, процедур, способів організації та ведення 

бухгалтерського обліку. Облікова політика має дійсно вагоме значення в 

організації бухгалтерського обліку на підприємстві, оскільки, від неї залежить 

правильність його оформлення, достовірність визначення фінансового 

результату та його відображення у фінансовій звітності підприємства. 

Згідно ст. 1 Закону № 996, п. 3 розділу I НП(С)БО 1, «облікова політика – 

це сукупність принципів, методів і процедур, що їх використовує підприємство 

для ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової 

звітності» [1]. Що ж стосується особливостей регламентації її формування, то 

вона здійснюється за Методичними рекомендаціями щодо облікової політики 

підприємства [2]. 

Оскільки, підприємство, відповідно до п.5. ст.8 Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» [3], має самостійно 
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визначати облікову політику, її ефективність залежить від керівництва фірми, 

яке її затверджує. Незважаючи на те, що міжнародними та національними 

стандартами обліку передбачається, що підприємство до початку звітного 

періоду має обрати методи, способи оцінки та форми організації обліку, що 

будуть ним використовуватися для ведення обліку та складання фінансової 

звітності, в даних законодавчих актах, вплив процесів цифровізації на облікову 

політику підприємства все ж врахований не повністю. 

Назаренко І.М. та Соколенко Л.Ф. вважають, що за сучасних умов під 

впливом цифровізації відбувається також модернізація системи 

бухгалтерського обліку, що виявляється в автоматизації обліку, впровадженні 

електронних документів, впровадження багатовимірності облікових даних, 

розширення засобів збирання даних через цифрові платформи та інтернет 

речей, розширення засобів передачі інформації управлінському персоналу [4, с. 

203]. 

За сучасних умов облікова політика виконує такі важливі завдання, як 

збереження майна власників; формування інформації щодо управлінням 

підприємством; забезпечення інформацією про фінансові результати діяльності; 

захист інтересів суспільства. Слід зазначити, що модернізація системи 

управління підприємства, робить актуальним необхідність визначення 

напрямків моделювання цифрової стратегії підприємства, трансформації його 

бізнес-процесів, перегляду діючої системи управління та реалізації відповідних 

заходів, пов’язаних з діджиталізацією системи бухгалтерського обліку. Тобто 

здійснюється модифікація організаційно-методичних засад та розширення 

переліку якісних вимог до системи бухгалтерського обліку.  

Цифровізація систем бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю 

передбачає цифрову обробку облікової і контрольної інформації, використання 

програмного забезпечення для ведення обліку, контролю, складання 

управлінської і фінансової звітності тощо. Одним з вагомих напрямів 

цифровізації обліку й аудиту є використання вlockchain-технології [5, с.170]. 
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Саме застосування потужних технічно-комп’ютерних компонентів та 

сучасних інформаційних систем підтримує систему бухгалтерського обліку в 

цифровому середовищі. Тому, під час формування облікової політики 

підприємства,  зазначені напрямки в сфері бухгалтерського обліку повинні 

обов’язково ним враховуватися, оскільки їх впровадження має прямий вплив на 

зміну технології обліку. 

Отже, процес цифровізації зумовлює на облікову політику, в першу чергу, 

вплив такого важливого чинника як комп’ютеризація. Тому при формуванні 

облікової політики як дієвого механізму регулювання обліку, слід звернути 

увагу на зміни, що відбуваються саме в елементах методів бухгалтерського 

обліку.  
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ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ СПРОЩЕНОЇ СИСТЕМИ 

ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ 

 

У сучасних економічних умовах України спрощена система 

оподаткування необхідна як соціальна функція демократизації суспільства, 

адже дає можливість увійти в активну економічну діяльність і досягнути 

фінансової стабільності [1, с. 220]. 

Практичне застосування діючої системи оподаткування має деякі 

недоліки, що потребує подальшого її вдосконалення. Одним із недоліків ССО є 

ухилення від сплати податків чи навмисна мінімізація податкових платежів. Це 

відбувається шляхом порушення митних правил та контрабанди або ж через 

«фірми– одноденки» чи ФОП, що суттєво занижують суми виручки [5, с. 229]. 

Через недосконалість законодавчої бази та відсутність необхідних 

інструментів економічного регулювання з боку держави, на нинішньому етапі 

розвитку нашої країни, коли основним мотивом економічної політики повинна 

бути безпосередня орієнтація держави на зростання добробуту народу, 


